
 

ERASMUS+      

... Odborná prax, kultúra, zábava ... 

 

Vieš čo je Erasmus+ povedať v kocke ??? 

Erasmus+ je program Európskej únie, ktorý podporuje aktivity v oblasti vzdelávania, odbornej 

prípravy, mládeže a športu. Cieľom Erasmus+ je pomôcť zvyšovať kvalitu vyučovania  a učenia  

sa  v   školách po  celej Európe.  

Projekt Erasmus+ sa stal na našej škole veľmi známym. Zúčastňujú sa ho študenti tretích 

ročníkov zo všetkých odborov. Na našej škole program Erasmus+ zastrešujú odborní učitelia 

Ing. Brath, Ing. Gergelyová a Ing. Augustínová  

Erasmus+  2025/26  

a naplnenie programu zahraničnej stáže ...... 

 

Vybraní žiaci zo študijných odborov ekonomika dopravy, logistika a elektrotechnika v doprave 

sa v tento školský rok  2025/2026 zúčastnili prestížneho programu Erasmus plus odborné 

vzdelávanie a príprava v mestách Olomouc a Přerov . Rozdelení boli na  dva turnusy a to 

v septembri prvý turnus v dňoch 29.9.2025 -  10.10.2025 a druhý v dňoch 13. 4. 2026 - 24. 4. 

2026.  Cieľom zahraničnej praxe bolo prehĺbiť odborné vedomosti a získať praktické skúsenosti 

v medzinárodnom prostredí. Žiaci vykonávali odbornú prax v renomovaných spoločnostiach 

CDP Přerov, ČSAD Logistik, Onyx a Raben, Strená odborná škola technických  profesií a Best 

Drive. Naviazali na svoje teoretické poznatky a rozvinuli si ich v reálnych pracovných 

podmienkach. Účasť na projekte im umožnil získať cenné profesijné zručnosti, spoznať nové 

technológie a procesy v oblasti dopravy a logistiky, elektrotechniky, ako aj zlepšiť svoje 

jazykové a interkultúrne kompetencie.  



 

Tento rok sa odborná prax vykonávala v týchto firmách: 

ČSAD Logistik Ostrava a.s. / Raben s.r.o. / Raben Logistics s.r.o / ČSAD Logistik a.s. / Waggon 

servis s.r.o / CDP Přerov / ONYX Engineering s.r.o / Stredná škola technických profesií / Best 

Drive s.r.o  

  



 

Tohtoročná odborná prax vo firmách a v škole v zahraničí: 

Stredná škola technických profesii 

Zahraničnú medzinárodnú odbornú prax v rámci programu Erasmus +  

vykonávali žiaci III.EA a III.EB: 

• Andrej Bašo 

• Tobiáš Jurkas 

• Timotej Čirka  

• Adam Nitka 

         Stredná škola technických profesií v Olomouc ponúka 

štúdium v elektrotechnických a strojárskych odboroch s 

dôrazom najmä na praktické zručnosti. Študenti si môžu 

vybrať z trojročných učebných odborov, štvorročných 

maturitných programov alebo nadstavbového štúdia. Výhodou je aj možnosť prechodu medzi 

príbuznými odbormi. Výučba nie je len teoretická - dopĺňajú ju odborné praxe, exkurzie či 

stáže, vrátane zahraničných pobytov cez Erasmus+. Škola spolupracuje s viac ako 150 firmami 

a žiaci majú možnosť získať aj rôzne štipendiá. Pravidelne sa zapájajú do súťaží a škola patrí 

medzi tie, ktoré zamestnávatelia v regióne najviac odporúčajú. 

Veľký dôraz sa kladie aj na moderné vybavenie - k dispozícii sú 

nové laboratóriá, počítačové učebne a centrum odbornej 

prípravy s technológiami ako CNC stroje či PLC systémy.  

 Čo som sa na Erasme naučil: 

• Zapájanie optických káblov 

• Inštaláciu 5G antén 

• Inštaláciu mikrovlnných zariadení a rádií 

• Zapojenie elektrických obvodov podľa schémy zapojenia 

• Demontovanie 4G antén 

• Ťahanie optického vlákna na telekomunikačný stožiar 



 

 

 

BESTDRIVE Olomouc 

Zahraničnú prax v rámci programu Erasmus+ vykonávali žiaci III.C:  

• Michal Teplica 

• Štefan Juráš 

BestDrive je sieť autoservisov a 

pneuservisov pôsobiaca v Česku a 

na Slovensku, ktorá patrí pod 

nemecký koncern Continental AG. 

Na trhu funguje už niekoľko rokov 

a neustále sa prispôsobuje 

aktuálnym trendom a 

požiadavkám zákazníkov. Dnes 

má viac ako 180 pobočiek v oboch 

krajinách. Nejde len o bežnú sieť 

pneuservisov - BestDrive patrí aj 

medzi najväčšie autoservisné siete, pričom dôraz kladie najmä na kvalitu poskytovaných 

služieb. Zároveň je najväčším predajcom pneumatík značky Continental v Českej 

republike a na Slovensku. Medzi zákazníkov patria nielen bežní motoristi, ale aj veľké 

flotily, medzinárodné spoločnosti či lízingové firmy. Silnou stránkou siete je práve široká 

spolupráca s firemným sektorom. Čo sme sa na tejto dvojtýždňovej praxi naučili: 

• Výmenu pneumatík (osobných aj nákladných vozidiel) 

• Diagnostiku cestných vozidiel 

• Vyvažovanie kolies 

• Umývanie pneumatík 

• Rozoznávanie opotrebenia pneumatík 

• Nastavovanie svetlometov 



 

ČSAD LOGISTIK Ostrava a.s. 
Zahraničnú medzinárodnú odbornú prax v rámci programu Erasmus +  

vykonávali žiačky z triedy III.A:  

• Lenka Gabrišová 

• Zuzana Durnová 

• Bianka Kostrubaničová 

• Aneta Angušová 

 

ČSAD Ostrava a.s. je dopravná 

spoločnosť pôsobiaca v oblasti cestnej 

nákladnej dopravy. Pobočka, v ktorej 

sme 

pôsobili, 

sídli v 

Olomouc 

a firma 

má tradíciu siahajúcu až do roku 1949. Spoločnosť patrí medzi 

významných poskytovateľov služieb v osobnej aj nákladnej 

doprave. Zameriava sa na medzinárodnú prepravu a vytvára 

vhodné podmienky pre podnikanie v tomto odvetví. 

Zabezpečuje tiež import a export kamiónov a autobusov v rámci celej Európy, vrátane 

kombinovanej dopravy. Okrem toho ponúka prepravu nebezpečného tovaru, kusových aj 

hromadných zásielok. Súčasťou jej služieb je aj spracovanie dokumentácie, colné konanie a 

poistenie prepravovaného tovaru. Na dvojtýždňovej praxi sme sa naučili vykonávať činnosti:   

 

• Triedenie faktúr podľa očíslovania 

• Vyhľadávanie dokladov  

• Evidencia objednávok, dodacích listov, faktúr 

• Skladová evidencia 

• Archivovanie dokumentov   

• Balenie ochranných pomôcok  

a následná expedícia 



 

Raben s.r.o.  
Zahraničnú medzinárodnú odbornú prax v rámci programu Erasmus +  

vykonávali žiačky z triedy III.D: 

• Ivana Maderičová 

• Karolína Danielová 

• Simona Schwarzová 

• Kristína Zvolenská 

          RABEN Group pôsobí v 15 krajinách Európy a má viac ako 160 pobočiek. Našu odbornú 

prax sme absolvovali v pobočke v Olomouci. Spoločnosť sa zameriava na široké spektrum 

logistických služieb – od zmluvnej logistiky, cez vnútroštátnu a medzinárodnú prepravu, až po 

špecializovanú logistiku čerstvých potravín. Okrem toho zabezpečuje aj námornú, leteckú a 

kombinovanú dopravu..  

 

 

Na dvojtýždňovej praxi sme sa naučili vykonávať činnosti:   

 

• Spracovávanie dát s použitím  Microsoft Office  

• Pripravovanie podkladov  pre nakládku, vykládku prekládku  

• Vyhotovenie podkladov   pre CMR   

• Súhrnov podkladov pre  vyhotovenie denníka dispečera 

 



 

Centrálne dispečerské pracovisko Přerov  

Odbornú prax vykonávali žiaci z III.EC:  

 

• Patrik Balogh 

• Patrik Denkócy 

• Adam Ducký 

• Michal Chrvala 

• Šimon Vrabec 

Centrálne dispečerské pracovisko v Přerove 

patrí pod Správu železnic a slúži na diaľkové 

riadenie vlakovej dopravy na Morave a v 

Sliezsku. Od roku 2011 funguje v modernej budove, ktorá vznikla práve pre tieto účely. 

Pôvodné pracovisko bolo spustené už v roku 2006 v staršej budove v Přerove  a neskôr sa celé 

centrum presťahovalo do nového, 

lepšie vybaveného objektu. 

Dispečeri tu riadia dopravu na 

stovkách kilometrov železníc - 

napríklad ešte v roku 2019 to 

bolo približne 430 km tratí, dnes 

už výrazne viac. Do budúcnosti sa 

počíta s ďalším rozširovaním, aby 

bolo možné z jedného miesta ovládať ešte väčšiu časť železničnej siete na Morave a v 

Sliezsku. 

Počas praxe sa žiaci naučili: 

• Pracovné postupy fungovania železníc z pohľadu dispečerov 

• Organizačné predpisy riadenia dopravy 

• Naučili sa odbornej komunikácii 

• Vyskúšali si riadenia dopravy 

• Zažili ostrú prevádzku pod dozorom 



 

Ubytovanie v Hoteli Gól



 

 
 

Raňajky vo forme švédskych stolov každý deň 

 

 

 

 

 

 



 

Večere  v reštarácií Slovanský Dom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Výlety do mesta a okolia mesta Olomouc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zábava a nakupovanie ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

........   Týmto sa chceme poďakovať hlavne našim projektantom a sprevádzajúcej osobe za ich prácu, 

že  v čase svojho osobného voľna nám príjemne organizovali pobyt. Ďalej za vynilkajúcu a prospešnú 

zahraničnú stáž vo firmách a v podnikoch, ale  aj za finančné prostriedky od Európskej únie.  

Šéf redaktor školského časopisu SPSDTT  Patrik Denkócy.  


